



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αθήνα, 18 Μαρτίου 2016

Αριθ. Πρωτ. 825

Προς

ΗΔΙΚΑ ΑΕ

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Υποδιεύθυνση Προμηθειών

Τμήμα Διαγωνισμών

Κοινοποίηση:

-Πρόεδρο του Δ.Σ. και Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΗΔΙΚΑ ΑΕ

κ. Αναστάσιο Τάγαρη

Θέμα: Πρόχειρος διαγωνισμός για την ανάδειξη αναδόχου που θα αναλάβει το έργο αποκατάστασης λειτουργίας και πιστοποίησης των Ανελκυστήρων στο κτίριο επί της οδού Λυκούργου 10 για το κτίριο της οδού Λυκούργου 10, προϋπολογισμού συνολικής δαπάνης: 42.000,00 € πλέον Φ.Π.Α, που πρόκειται να πραγματοποιηθεί την 23η Μαρτίου 2016

Κύριοι,

Στα πλαίσια του καταστατικού σκοπού της Ένωσής μας θα θέλαμε να εκφράσουμε με την παρούσα επιστολή μας τη διαμαρτυρία μας, γιατί στη διακήρυξη για το διαγωνισμό του θέματος περιλαμβάνονται υπερβολικές απαιτήσεις, που περιορίζουν υπέρμετρα τη δυνατότητα συμμετοχής των ενδιαφερομένων επιχειρήσεων, παρότι έχουν τα απαραίτητα προσόντα.

Συγκεκριμένα στα τεύχη δημοπράτησης ζητείται να υποβάλλουν οι διαγωνιζόμενοι έγγραφα από τα οποία να προκύπτει ότι διαθέτουν όλες τις απαιτούμενες πιστοποιήσεις ISO 9001(Ποιότητα), OHSAS 18001(Υγιεινή και Ασφάλεια στην Εργασία) καθώς και ISO 14001 (Περιβαλλοντική Διαχείριση).

Κατ'αυτό τον τρόπο αποκλείονται από το διαγωνισμό οι εργολήπτες δημοσίων έργων, που είναι οι πλέον κατάλληλοι για την έντεχνη και άρτια υλοποίησή του υπό δημοπράτηση έργου, δεδομένου ότι οι εργοληπτικές επιχειρήσεις είναι εγγεγραμμένες και πιστοποιημένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ) του Υπουργείου Υποδομών και δεν διαθέτουν, οι περισσότερες, τα αιτούμενα έγγραφα, αφού αυτά δεν απαιτούνται για την κατάταξή τους στο ως άνω μητρώο.

Όμως η εγγραφή και κατάταξη των εργοληπτικών επιχειρήσεων στο ΜΕΕΠ σημαίνει ότι οι επιχειρήσεις αυτές έχουν όλα τα απαραίτητα τεχνικά, επιστημονικά και οικονομικά προσόντα για την ένταξή τους στο Μητρώο και την πιστοποίησή τους,

όπως αυτά προσδιορίζονται από τα άρθρ. 92 επόμενα της νομοθεσίας των δημοσίων έργων (Ν. 3669/08, όπως ισχύει σήμερα).

Επειδή πιστεύουμε ότι εκ παραδρομής και μόνο δεν δώσατε τη δυνατότητα στις εργοληπτικές επιχειρήσεις να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό της Υπηρεσίας σας και κατά αυτό τον τρόπο παραβιάζεται η αρχή του ελεύθερου ανταγωνισμού, σύμφωνα με την οποία οι όροι που τίθενται για το διαγωνισμό δεν μπορούν να περιορίζουν υπέρμετρα το δικαίωμα συμμετοχής των ενδιαφερομένων και εχόντων τα προσόντα ανάληψης του έργου,

ζητούμε την απαλοιφή του συγκεκριμένου καταχρηστικού όρου από τη διακήρυξη για να έχουν δυνατότητα συμμετοχής στο διαγωνισμό και οι εργοληπτικές επιχειρήσεις, μέλη της Ένωσής μας, που είναι οι πλέον κατάλληλες για την υλοποίηση του υπό δημοπράτηση έργου.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΛ. ΡΩΜΟΣΙΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ